
VINCULACIÓ AMB ELS PROBLEMES DEL MUNICIPI

Freqüències Percentatge
[4] Molt interessant 254 36,2%

[3] Bastant interessant 326 46,6%

[2] Poc interessant 100 14,2%

[1] Gens interessant 20 2,9%

No ho sap 1 0,1%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Fins a quin punt li interessa estar al dia dels projectes 
de futur que es realitzen al seu municipi o zona? 699 3,2 0,8

Freqüències Percentatge
[4] Molt informat 60 8,6%

[3] Bastant informat 266 38,0%

[2] Poc informat 300 42,8%

[1] Gens informat 69 9,9%

No ho sap 3 0,5%

No contesta 2 0,3%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Es sent molt, bastant, poc o gens informat sobre les 
accions que es realitzen al seu municipi o zona? 695 2,5 0,8

Freqüències Percentatge
Ho llegeix als informatius / butlletins municipals 142 20,4%

Parla directament amb els responsables polítics 18 2,6%

Parla amb la gent / boca a orella 315 45,0%

Ho pregunta a les oficines municipals 13 1,8%

Pel Web municipal 28 4,1%

Altres pàgines Web 37 5,3%

Per la premsa 229 32,7%

Per la ràdio 70 10,0%

Per la televisió 197 28,2%

Per megafonia / ban / pregó 16 2,2%

Reunions 4 0,5%

Altres 9 1,3%

No ho sap 16 2,2%

No contesta 6 0,8%

Freqüències Percentatge
Infraestructures 222 31,7%

Aspectes Econòmics 264 37,7%

Aspectes Socials 213 30,4%

Aspectes Medi Ambient 48 6,9%

Equipaments 53 7,6%

Aspectes Territorials 38 5,5%

Ajuntament 104 14,9%

Serveis 174 24,9%

Activitats 16 2,3%

Cap problema 57 8,2%

Altres 3 0,5%

No ho sap 30 4,3%

No contesta 5 0,7%

Total 700 100,0%

Fins a quin punt li interessa estar al dia dels projectes de futur que es realitzen al seu municipi o zona? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Fins a quin punt li interessa estar al dia dels projectes 
de futur que es realitzen al seu municipi o zona?

Es sent molt, bastant, poc o gens informat sobre les accions que es realitzen al seu municipi o zona? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

Com s'assabenta vostè del què passa al seu municipi 
o zona?

 
Es sent molt, bastant, poc o gens informat sobre les 
accions que es realitzen al seu municipi o zona?

Com s'assabenta vostè del què passa al seu municipi o zona? (MÉS D´UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

 

Principals problemes que té el seu municipi actualment (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Principals problemes que té el seu municipi 
actualment
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ACTITUDS RESPECTE EL MEDI AMBIENT I LA PARTICIPACIÓ

Freqüències Percentatge
[1] Gens 329 47,0%

[2] Poc 174 24,8%

[3] Bastant 113 16,1%

[4] Molt 46 6,6%

No ho sap 32 4,6%

No contesta 6 0,9%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
No podem fer res per evitar el canvi climàtic 662 1,8 1,0

Freqüències Percentatge
[1] Gens 15 2,1%

[2] Poc 24 3,5%

[3] Bastant 247 35,3%

[4] Molt 412 58,8%

No ho sap 1 0,1%

No contesta 2 0,2%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
La recollida selectiva és imprescindible per reciclar la 
brossa i no contaminar el medi ambient 698 3,5 0,7

Freqüències Percentatge
[1] Gens 73 10,4%

[2] Poc 212 30,3%

[3] Bastant 296 42,2%

[4] Molt 82 11,7%

No ho sap 33 4,7%

No contesta 4 0,6%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
El creixement industrial és compatible amb el medi 
ambient 663 2,6 0,8

Freqüències Percentatge
[1] Gens 60 8,5%

[2] Poc 90 12,9%

[3] Bastant 311 44,5%

[4] Molt 172 24,6%

No ho sap 59 8,5%

No contesta 7 1,0%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
L´energia que gastem l´hem de produir en el nostre 
territori 633 2,9 0,9

Li llegiré ara una sèrie de frases i m´hauria de dir en quina mesura vostè està molt, bastant, poc o gens d´acord amb cadascuna 
d´elles? 

No podem fer res per evitar el canvi climàtic (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
No podem fer res per evitar el canvi climàtic

La recollida selectiva és imprescindible per reciclar la brossa i no contaminar el medi ambient (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
La recollida selectiva és imprescindible per reciclar la 
brossa i no contaminar el medi ambient

El creixement industrial és compatible amb el medi ambient (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
El creixement industrial és compatible amb el medi 
ambient

L'energia que gastem l'hem de produir en el nostre territori (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
L´energia que gastem l´hem de produir en el nostre 
territori
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Freqüències Percentatge
[1] Gens 21 3,0%

[2] Poc 29 4,1%

[3] Bastant 256 36,6%

[4] Molt 350 50,1%

No ho sap 44 6,2%

No contesta 0 0,1%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Impulsar les fonts d´energia renovable ha de ser 
prioritari per les administracions 656 3,4 0,7

Freqüències Percentatge
[1] Gens 117 16,7%

[2] Poc 168 24,0%

[3] Bastant 279 39,9%

[4] Molt 134 19,1%

No ho sap 1 0,2%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
El benestar de les persones va lligat a un augment del 
consum d´energia 699 2,6 1,0

Impulsar les fonts d´energia renovable ha de ser prioritari per les administracions (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Impulsar les fonts d´energia renovable ha de ser 
prioritari per les administracions

El benestar de les persones va lligat a un augment del consum d´energia (calefacció, aire condicionat, electrodomèstics...) (NOMÉS 
UNA RESPOSTA)
 
El benestar de les persones va lligat a un augment del 
consum d´energia (calefacció, aire condicionat, 
electrodomèstics...)
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FONTS DE GENERACIÓ D´ENERGIA

Freqüències Percentatge
Nuclear 337 48,2%

Gas 33 4,7%

Carbó 2 0,2%

Petroli 29 4,2%

Eòlica 46 6,6%

Solar 11 1,6%

Hidràulica 46 6,6%

Altres 3 0,4%

No ho sap 192 27,4%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Nuclear 92 13,1%

Gas 11 1,5%

Carbó 13 1,8%

Petroli 3 0,4%

Biomassa 7 1,1%

Eòlica 213 30,4%

Solar 148 21,2%

Hidràulica 46 6,5%

Eòlica i solar 66 9,4%

Altres 5 0,8%

No ho sap 94 13,4%

No contesta 3 0,4%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Nuclear 396 56,5%

Gas 31 4,5%

Carbó 146 20,9%

Petroli 64 9,1%

Biomassa 4 0,6%

Eòlica 21 3,0%

Solar 8 1,1%

Hidràulica 4 0,5%

No ho sap 23 3,2%

No contesta 3 0,4%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Nuclear 22 3,1%

Gas 15 2,1%

Carbó 6 0,9%

Petroli 21 3,0%

Biomassa 33 4,7%

Eòlica 171 24,4%

Solar 270 38,6%

Hidràulica 58 8,3%

Solar i eòlica 65 9,3%

Altres 4 0,5%

No ho sap 33 4,8%

No contesta 3 0,4%

Total 700 100,0%

De quina font d´energia creu vostè que prové majoritàriament l´energia elèctrica que consumeix a casa seva? (NOMÉS UNA 
RESPOSTA)
 
De quina font d´energia creu vostè que prové 
majoritàriament l´energia elèctrica que consumeix a 
casa seva?

Quina creu que és la millor font d´energia per generar electricitat? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Quina creu que és la millor font d´energia per generar 
electricitat?

Quina creu que és la font d´energia que té més impacte negatiu sobre el medi ambient? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Quina creu que és la font d´energia que té més 
impacte negatiu sobre el medi ambient?

Quina creu que és la font d´energia que té menys impacte negatiu sobre el medi ambient? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Quina creu que és la font d´energia que té menys 
impacte negatiu sobre el medi ambient?
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Freqüències Percentatge
Nuclear 39 5,6%

Gas 18 2,5%

Carbó 1 0,2%

Petroli 18 2,6%

Biomassa 51 7,3%

Eòlica 362 51,8%

Solar 429 61,3%

Hidràulica 135 19,3%

Altres 1 0,1%

No ho sap 65 9,3%

No contesta 7 1,0%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Nuclear 42 6,0%

Gas 25 3,5%

Carbó 1 0,1%

Petroli 8 1,2%

Biomassa 28 4,0%

Eòlica 300 42,9%

Solar 431 61,7%

Hidràulica 106 15,1%

Altres 5 0,7%

No ho sap 28 4,0%

No contesta 11 1,6%

Total 700 100,0%

Freqüència Percentatge
Garantir el subministrament 209 29,9%

Cost baix de l´energia 149 21,2%

Respecte pel medi ambient 335 47,8%

Tots són prioritaris 3 0,4%

No ho sap 4 0,6%

No contesta 0 0,0%

Garantir el subministrament 220 32,4%

Cost baix de l´energia 256 37,7%

Respecte pel medi ambient 203 29,9%

Total  700 100,0%

Freqüències Percentatge
Garantir el subministrament 429 61,3%

Cost baix de l´energia 405 57,8%

Respecte pel medi ambient 537 76,8%

No ho sap 4 0,6%

Tots són prioritaris 3 0,4%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
És insuficient 474 67,7%

És suficient 121 17,3%

És excessiu 6 0,9%

No ho sap 95 13,6%

No contesta 4 0,6%

Total 700 100,0%

Quina creu què és la font d'energia que hauria de potenciar Catalunya per garantir el subministrament futur a la població? (MÉS 
D´UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

 
Quina creu què és la font d'energia que hauria de 
potenciar Catalunya per garantir el subministrament 
futur a la població?

Quina és la font d'energia que prefereix vostè? (MÉS D´UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

 
Quina és la font d'energia que prefereix vostè?

 

Els tres aspectes que es consideren a l'hora de planificar la política energètica d'un país és que es garanteixi el subministrament (no hi 
hagi caigudes,...) que l'energia s'obtingui a un cost  assumible i que es respecte el medi ambient. Quin seria per vostè el primer 
aspecte a tenir en compte? I en segon lloc? (MÉS D´UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

Primer aspecte a tenir en compte a l´hora de 
planificar la política energètica

Segon aspecte a tenir en compte a l’hora de 
planificar la política energètica

 
Quin seria per vostè el primer aspecte a tenir en 
compte? I en segon lloc?

Quin seria per vostè el primer aspecte a tenir en compte? I en segon lloc? (RESPOSTA AGRUPADA)

El Pla d´Energia preveu que l´any 2015 de tota l'energia consumida a Catalunya l´11,5% de l´energia consumida serà d´origen 
renovable. Creu que és insuficient, suficient o excessiu? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
El Pla d´Energia preveu que l´any 2015 de tota 
l'energia consumida a Catalunya l´11,5% de l´energia 
consumida serà d´origen renovable. Creu que és 
insuficient, suficient o excessiu?
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IMATGE PERCEBUDA DE L´ENERGIA EÒLICA

Freqüències Percentatge
[5] Molt bé 168 24,0%

[4] Bé 409 58,5%

[3] Ni bé ni malament 50 7,1%

[2] Malament 33 4,8%

[1] Molt malament 16 2,3%

No ho sap 22 3,1%

No contesta 2 0,2%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
En general, com valora que es fomenti el 
desenvolupament de l´energia eòlica a Catalunya? 676 4,0 0,9

Freqüències Percentatge
[5] Molt superior 15 2,2%

[4] Bastant superior 121 17,3%

[3] Igual 84 12,0%

[2] Bastant inferior 177 25,3%

[1] Molt inferior 24 3,4%

No ho sap 276 39,5%

No contesta 2 0,3%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
En comparació amb la resta d'Espanya, vostè 
considera que el desenvolupament de l´energia 
eòlica a Catalunya és molt superior, bastant superior, 
bastant inferior o molt inferior?

421 2,8 1,0

Freqüències Percentatge
És una energia renovable 238 34,1%

És una energia neta 470 67,1%

Ràpida instal·lació 11 1,5%

Es pot utilitzar el mateix terreny per altres usos 41 5,9%

Beneficis econòmics per l'ajuntament i la gent del 
poble 43 6,1%

Produeix més energia 4 0,6%

Energia més econòmica 19 2,8%

Llocs de treball 10 1,4%

Necessita poca infraestructura 2 0,3%

Ajuda al desenvolupament del poble 1 0,1%

És una inversió rentable 13 1,9%

Altres 24 3,4%

Cap benefici 23 3,3%

No ho sap 63 9,0%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

En general, com valora que es fomenti el desenvolupament de l´energia eòlica a Catalunya? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
En general, com valora que es fomenti el 
desenvolupament de l´energia eòlica a Catalunya?

En comparació amb la resta d'Espanya, vostè considera que el desenvolupament de l´energia eòlica a Catalunya és molt superior, 
bastant superior, bastant inferior o molt inferior?
(NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
En comparació amb la resta d'Espanya, vostè 
considera que el desenvolupament de l´energia 
eòlica a Catalunya és molt superior, bastant superior, 
bastant inferior o molt inferior?

Principals beneficis que aporta l'energia eòlica (MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

 
Principals beneficis que aporta l'energia eòlica
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Freqüències Percentatge
No es pot utilitzar com a única font d´energia 69 9,9%

Falta de seguretat d´existència de vent 48 6,9%

Conflicte entre aerogeneradors i aus 97 13,8%

Impacte paisatgístic 334 47,7%

Contaminació acústica 25 3,5%

Contaminació lumínica 2 0,2%

Cost econòmic (instal·lació i energia) 17 2,4%

Poca informació / no és té en compte als ciutadans 5 0,7%

Qüestiona polítiques 4 0,6%

Massificació de molins 3 0,4%

Ubicació 10 1,4%

Cessió o expropiació de terrenys 5 0,6%

Impacte sobre el medi ambient (terra i animals) 19 2,7%

Compensacions econòmiques (poques, mal 
repartides) 4 0,5%

Necessitat de molt espai 8 1,2%

Altres 19 2,7%

Cap problema 147 21,0%

No ho sap 82 11,8%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
A favor 572 81,7%

En contra 46 6,6%

Ni a favor ni en contra 75 10,6%

No ho sap 5 0,8%

No contesta 2 0,3%

Total 700 100,0%

Principals problemes relacionats amb l'energia eòlica (MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)

 
Principals problemes relacionats amb l'energia eòlica

Vostè en general, està a favor o en contra de l´energia eòlica? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Vostè en general, està a favor o en contra de 
l´energia eòlica?
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ACTITUDS ENVERS ELS PARCS EÒLICS

Freqüències Percentatge
[1] Gens 88 12,6%

[2] Poc 235 33,6%

[3] Bastant 227 32,5%

[4] Molt 60 8,6%

No ho sap 89 12,7%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Garanteixen el subministrament energètic 611 2,4 0,9

Freqüències Percentatge
[1] Gens 23 3,3%

[2] Poc 74 10,6%

[3] Bastant 354 50,6%

[4] Molt 211 30,2%

No ho sap 37 5,3%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Són una energia de futur 663 3,1 0,7

Freqüències Percentatge
[1] Gens 137 19,6%

[2] Poc 125 17,9%

[3] Bastant 116 16,6%

[4] Molt 37 5,2%

No ho sap 282 40,3%

No contesta 3 0,4%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Són una energia més cara que la nuclear o la tèrmica 
amb combustibles fòssils (carbó, petroli, gas...) 415 2,1 1,0

Freqüències Percentatge
[1] Gens 65 9,3%

[2] Poc 113 16,2%

[3] Bastant 323 46,2%

[4] Molt 130 18,6%

No ho sap 66 9,4%

No contesta 2 0,3%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Els beneficis ambientals compensen els efectes de 
l´entorn 632 2,8 0,9

Garanteixen el subministrament energètic (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Garanteixen el subministrament energètic

Són una energia de futur (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Són una energia de futur

Són una energia més cara que la nuclear o la tèrmica amb combustibles fòssils (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Són una energia més cara que la nuclear o la tèrmica 
amb combustibles fòssils (carbó, petroli, gas...)

Els beneficis ambientals compensen els efectes sobre l´entorn (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Els beneficis ambientals compensen els efectes de 
l´entorn
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PARCS EÒLICS DEL MUNICIPI

Freqüències Percentatge
Sí, ho sap 629 89,8%

No ho sap 71 10,2%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
[5] Molt positivament 95 13,6%

[4] Positivament 424 60,6%

[3] M’és indiferent 62 8,9%

[2] Negativament 69 9,9%

[1] Molt negativament 25 3,6%

No ho sap 24 3,4%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Són una energia de futur 663 3,1 0,7

Freqüències Percentatge
[5] Augmentarà molt 1 0,2%

[4] Augmentarà 216 30,8%

[3] No afectarà 345 49,3%

[2] Disminuirà 9 1,3%

No ho sap 57 8,2%

No contesta 71 10,1%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Llocs de treball 572 3,4 0,5

Freqüències Percentatge
[5] Augmentarà molt 33 4,6%

[4] Augmentarà 315 45,0%

[3] No afectarà 126 18,0%

[2] Disminuirà 9 1,3%

[1] Disminuirà molt 2 0,2%

No ho sap 84 12,0%

No contesta 133 19,0%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Recursos de l´ajuntament 484 3,8 0,6

Freqüències Percentatge
[5] Augmentarà molt 7 1,0%

[4] Augmentarà 178 25,4%

[3] No afectarà 360 51,5%

[2] Disminuirà 13 1,9%

[1] Disminuirà molt 1 0,2%

No ho sap 46 6,6%

No contesta 95 13,5%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Recursos de la gent del poble 559 3,3 0,5

Vostè sap que al seu municipi s'ha instal·lat / s´instal·larà un parc eòlic? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Vostè sap que al seu municipi s'ha instal·lat / 
s´instal·larà un parc eòlic?

De forma global, com valora la instal·lació d´un parc eòlic a la zona on viu? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
De forma global, com valora la instal·lació d´un parc 
eòlic a la zona on viu?

Em podria dir com creu que ha afectat o afectarà la instal·lació d´un parc eòlic al seu municipi en els següents aspectes: 
augmentarà, disminuirà o no afectarà?

Llocs de treball  (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Llocs de treball

Recursos de l'ajuntament (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Recursos de l´ajuntament

Recursos de la gent del poble (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Recursos de la gent del poble

REO 587



Freqüències Percentatge
[5] Augmentarà molt 1 0,2%

[4] Augmentarà 58 8,3%

[3] No afectarà 213 30,4%

[2] Disminuirà 310 44,2%

[1] Disminuirà molt 81 11,6%

No ho sap 12 1,7%

No contesta 26 3,6%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Qualitat del paisatge 663 2,4 0,8

Freqüències Percentatge
[5] Augmentarà molt 3 0,4%

[4] Augmentarà 85 12,1%

[3] No afectarà 535 76,5%

[2] Disminuirà 9 1,4%

[1] Disminuirà molt 4 0,5%

No ho sap 36 5,1%

No contesta 28 4,0%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Trànsit a les carreteres 636 3,1 0,4

Freqüències Percentatge
[5] Augmentarà molt 2 0,2%

[4] Augmentarà 100 14,3%

[3] No afectarà 476 68,0%

[2] Disminuirà 44 6,2%

[1] Disminuirà molt 16 2,3%

No ho sap 29 4,2%

No contesta 34 4,8%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
Turisme a la zona 637 3,0 0,6

Freqüències Percentatge
[5] Molt positivament 8 1,1%

[4] Positivament 91 13,0%

[3] No afecta 561 80,1%

[2] Negativament 23 3,3%

[1] Molt negativament 10 1,4%

No ho sap 7 1,0%

No contesta 0 0,1%

Total 700 100,0%

 Total Mitjana Desviació típica
I per vostè i la seva família, ha afectat o afectarà molt 
positivament, bastant positivament, bastant 
negativament o molt negativament?

692 3,1 0,5

Freqüències Percentatge
Sí 441 63,0%

No 259 37,0%

No ho sap 0 0,0%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

Qualitat del paisatge (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Qualitat del paisatge

Trànsit a les carreteres (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Trànsit a les carreteres

Turisme a la zona (NOMÉS UNA RESPOSTA)

I per vostè i la seva família, ha afectat o afectarà molt positivament, bastant positivament, bastant negativament o molt 
negativament? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 

 
Turisme a la zona

I per vostè i la seva família, ha afectat o afectarà molt 
positivament, bastant positivament, bastant 
negativament o molt negativament?

Ha visitat en alguna ocasió un parc eòlic? (ja sigui passejant, anant a buscar bolets, d'excursió o fins i tot visita guiada)  (NOMÉS UNA 
RESPOSTA)

 
Ha visitat en alguna ocasió un parc eòlic? (ja sigui 
passejant, anant a buscar bolets, d'excursió o fins i tot 
visita guiada)
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Freqüències Percentatge
Sí, jo sí 10 1,4%

Algú de la meva família 13 1,8%

No 646 92,3%

No contesta 32 4,5%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Sí, jo sí 16 2,3%

Algú de la meva família 17 2,5%

No 630 90,0%

No contesta 37 5,3%

Total 700 100,0%

Vostè o algú de la seva família treballa o ha treballant en un parc eòlic? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Vostè o algú de la seva família treballa o ha treballat 
en un parc eòlic?

Vostè o algú de la seva família s'ha beneficiat de la instal·lació d'un parc eòlic? (ja sigui per venda de terrenys, per lloguers 
percebuts, per millora d'accessos,  per millora d'infraestructures) (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Vostè o algú de la seva família s'ha beneficiat de la 
instal·lació d'un parc eòlic? (ja sigui per venda de 
terrenys, per lloguers percebuts, per millora 
d'accessos, per millora d'infraestructures...)
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES

Freqüències Percentatge
Home 363 51,8%

Dona 337 48,2%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Entre 16 i 34 anys 217 31,0%

Entre 35 i 49 anys 183 26,1%

Entre 50 i 64 anys 140 20,0%

65 anys o més 160 22,8%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Catalunya 515 73,6%

Altres comunitats autònomes 88 12,6%

Unió Europea 27 3,9%

Resta del món 70 9,9%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Comunitat Valenciana 24 13,0%

Marroc 22 12,1%

Andalusia 22 11,8%

Aragó 18 9,8%

Romania 17 9,2%

Equador 10 5,6%

Moldàvia 9 5,1%

Castella-La Manxa 9 4,9%

Colòmbia 4 2,4%

Senegal 4 2,3%

Madrid 4 2,1%

Hondures 4 2,0%

Camerun 4 2,0%

Lituània 3 1,8%

França 3 1,8%

Ucraïna 3 1,7%

Cuba 3 1,7%

Perú 3 1,7%

Astúries 3 1,7%

País Basc 3 1,5%

Castella i Lleó 2 1,3%

Múrcia 2 1,2%

Bèlgica 1 0,5%

Uruguai 1 0,5%

República Txeca 1 0,4%

Polònia 1 0,4%

Regne Unit 1 0,3%

Estats Units 0 0,2%

Bolívia 0 0,2%

Bulgària 0 0,2%

Xile 0 0,1%

Extremadura 0 0,1%

No contesta 0 0,2%

Total 185 100,0%

Sexe (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Sexe

Quina edat té? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Edat

Digui'm, si us plau, on va néixer vostè? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Digui'm, si us plau, on va néixer vostè?

I exactament on va néixer (CCAA o país)? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: nascuts fora de Catalunya

 
I exactament on va néixer (CCAA o país)?
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Freqüències Percentatge
Abans de 1950 12 6,6%

1950-1959 6 3,3%

1960-1969 12 6,3%

1970-1979 10 5,4%

1980-1989 10 5,5%

1990-1994 1 0,7%

1995-1999 7 3,6%

2000-2004 45 24,5%

Després de 2004 70 38,1%

No contesta 11 6,0%

Total 185 100,0%

Freqüències Percentatge
Sense estudis 8 1,1%

Elementals, només va aprendre a llegir i escriure 60 8,6%

Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat 
elemental, EGB o ESO 180 25,7%

Educació bàsica obligatòria (antic batxillerat 
elemental, EGB o ESO complert) 108 15,5%

Educació secundària (batxillerat o formació 
professional reglada) complert 152 21,7%

Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 89 12,7%

Estudis universitaris de grau superior (4 anys o més) 103 14,7%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Treballa 294 42,0%

Jubilat/da o pensionista que ha treballat abans 158 22,6%

Jubilat/da o pensionista que no ha treballat abans 32 4,6%

Aturat/da que ha treballat abans 94 13,4%

Aturat/da que no ha treballat abans 7 1,0%

Estudiant 72 10,3%

Treball domèstic no remunerat 32 4,6%

Està de baixa 10 1,4%

No ho sap 0 0,0%

No contesta 0 0,0%

Total 700 100,0%

Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: nascuts fora de Catalunya

 
Quin any va arribar a Catalunya per quedar-s'hi:

Quin nivell d'estudis té vostè? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Quin nivell d´estudis té vostè?

Quina és la seva situació laboral actual? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Quina és la seva situació laboral actual?
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Freqüències Percentatge
Empleats administratius i despatxos 28 5,0%

Agricultor/a 19 3,4%

Comerciant 22 4,0%

Empleat de comerç 13 2,3%

Pagès/a 36 6,5%

Professor/a 30 5,4%

Operari/ària 19 3,4%

Mecànic 9 1,6%

Construcció 13 2,3%

Ramader/a 6 1,1%

Polícia 8 1,4%

Pintor/a 8 1,5%

Perruquer/a 4 0,6%

Paleta / manobre 11 1,9%

Pastisser/a 3 0,6%

Neteja 9 1,6%

Sastre / Modista 14 2,5%

Metge/ssa 5 0,9%

Informàtic 6 1,0%

Infermer/a 32 5,8%

Hosteleria / Restauració 8 1,4%

Funcionari/ària 15 2,7%

Empresari/ària 7 1,2%

Cuiner/a 5 0,8%

Comercial 10 1,7%

Cambrer/a 11 2,0%

Banquer 6 1,1%

Xòfer / Conductor 7 1,3%

Tèxtil 8 1,5%

Geriatria 9 1,6%

Jardiner 3 0,5%

Fuster 3 0,5%

Farmacèutic/a 5 0,9%

Enginyer 8 1,4%

Ceramista 3 0,5%

Restaurador 1 0,3%

Educador/a especial 2 0,3%

Autònom/a 2 0,3%

Electricista 11 1,9%

Apicultor 3 0,6%

Altres ocupacions o sectors 91 16,4%

No especificat 36 6,5%

Ns/Nc 10 1,8%

Total 556 100,0%

Freqüències Percentatge

Agricultura 58 10,5%

Indústria 48 8,6%

Indústria química 4 0,7%

Ramaderia i pesca 11 2,0%

Electricitat, aigua i gas 16 2,9%

Construcció 24 4,3%

Hostaleria 24 4,3%

Comerç 42 7,6%

Turisme 1 0,2%

Transport i comunicacions 8 1,4%

Mediació financera 6 1,1%

Immobiliàries, lloguers i serveis empresarials 28 5,1%

Serveis a les persones 144 25,9%

Administració pública 15 2,7%

Educació 36 6,4%

Sanitat i serveis socials 60 10,7%

Personal domèstic 9 1,6%

Empresari/ària 8 1,4%

No especificat 5 0,9%

Ns/Nc 10 1,8%

Total 556 100,0%

Quina és o era la seva ocupació o ofici? (NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Treballa o ha treballat

 
Ocupació o ofici

Sector d'activitat:(NOMÉS UNA RESPOSTA)
Base: Treballa o ha treballat

 
Sector d'activitat
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Freqüències Percentatge
Casat/da 350 49,9%

Amb parella estable 55 7,8%

Divorciat/da 25 3,6%

Separat/da 18 2,6%

Vidu/a 49 7,0%

Solter/a 170 24,3%

No ho sap 0 0,0%

No contesta 33 4,8%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Si 449 64,2%

No 217 31,1%

No contesta 33 4,7%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Baixa 68 9,7%

Mitjana-baixa 104 14,9%

Mitjana 460 65,8%

Mitjana-alta 38 5,5%

Alta 8 1,1%

No ho sap 9 1,4%

No contesta 12 1,7%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Fins a 1.000€ 216 30,9%

Entre 1.001€ i 2.000€ 195 27,9%

Entre 2.001€ i 3.000€ 63 9,0%

Entre 3.001€ i 4.000€ 40 5,7%

Entre 4.001€ i 5.000€ 9 1,3%

Més de 5.000€ 8 1,1%

No ho sap 71 10,1%

No contesta 98 14,0%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Trucafort 6 0,9%

Serra voltorera 12 1,8%

Montargull ampliació 41 5,8%

Alta anoia 53 7,6%

Colladetes 38 5,4%

Tortosa 421 60,1%

Torre madrina 64 9,1%

Coll de garganta 14 2,0%

Vilalba dels arcs 9 1,3%

Almatret 5 0,8%

Les Rotes 4 0,6%

Sant Antoni 9 1,3%

Tramuntana 24 3,4%

Total 700 100,0%

Freqüències Percentatge
Parc en Servei 558 79,7%

Parc en Construcció 36 5,2%

Parc Autoritzat 106 15,1%

Total 700 100,0%

Quin és el seu estat civil? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?

Té fills? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Té fills?

En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
En la seva opinió quin dels següents termes defineix 
millor la seva classe social?

Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 

Tipologia de parc eòlic? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Tipologia de parc

Aproximadament, quins són els ingressos familiars 
nets que entren cada mes a casa seva?

Parc eòlic? (NOMÉS UNA RESPOSTA)

 
Parc eòlic
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